
Tisztelt Hallgató! 

Tájékoztatom, hogy a 2025/26/2. félévének vizsgaidőszaka a tanévbeosztás alapján 2026. 

július 3-án, pénteken véget ér. Ezen határidő lejárta után már nincs lehetőség vizsgára, 

kivéve, ha Ön kedvezményes (egyéni) vizsgarend engedéllyel rendelkezik. 

Kérem, szíveskedjen ellenőrizni legkésőbb 2026. július 6-ig, hogy az Ön által szorgalmi 

időszakban megszerzett gyakorlati jegyek, illetve a vizsgaidőszakban megszerzett 

érdemjegyek szerepelnek-e a Neptunban! Ellenőrizze azt is, hogy ha egy tárgyból több 

vizsgajelentkezése is volt a vizsgaidőszakban, annyi érdemjegyének kell szerepelnie a 

Neptunban, ahány vizsgaalkalmon részt vett! 

Tájékoztatom, hogy az ellenőrzés megkönnyítéséhez a Tanulmányi Osztály munkatársa a 

vizsgaidőszak vége előtt 2-3 naponta átlagszámolást végez. Minden átlagszámoláskor – 

az időközben Neptunba beírt jegyekkel – frissülnek az adatok, egészen a 2026. július 8-i, 

végleges átlagszámolás és félévzárás időpontjáig.  

A jegybeírás az oktató feladata, illetve az oktatónak kell gondoskodnia a jegy Neptun-beli 

beírásáról/beíratásáról. Amennyiben hiányt tapasztal, mert a tantárgynál, a vagy 

vizsgaidőpontnál hiányzik a jegy, sürgősen forduljon az oktatóhoz vagy annak 

feletteséhez (tanszékvezető, intézetigazgató) jegybeírási kérelmével! Tájékoztatásul: az 

oktató és/vagy az oktatásszervező csak abban az esetben tud kollokviumi jegyet rögzíteni 

a Neptunban, ha Ön felvette az adott tárgyat a félév folyamán és a tárgykurzushoz tartozó 

érvényes vizsgajelentkezése is van. 

A Neptunban a félév 2026. július 8-án 24.00 órakor zárul az átlagszámolási, félévzárási, 

árangsorolási, átsorolási, stb. kötelezettségek miatt.  

Kérem, szíveskedjen komolyan venni az ellenőrzés elvégzését, mert a be nem írt jegyek 

súlyos pénzügyi terhekhez, önköltséges képzésbe való átsoroláshoz, illetve hallgatói 

jogviszony megszüntetéséhez vezethetnek! 

A pótlólagos jegybeírások végső határideje a következő félév regisztrációs 

időszakának vége. A regisztrációs határidő letelte után az ETNYI kiírja a nem teljesített 

kreditek illetve a vizsgáról való igazolatlan távolmaradás térítési díjait és az ellenőrzés 

elmaradása miatt a TO nem töröl/töröltet térítési díjat. 

 

Debrecen, 2026. június 22. 
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